




Dragi učenici, dobrodošli!

Pozdravljamo vas na početku školske godine u kojoj započinjete 
svoj boravak u Učeničkom domu Novi Zagreb.

Da biste se što bolje osjećali u našem i vašem Domu, sastavili 
smo ovaj vodič u kojem ćete, nadamo se, pronaći odgovore na neka 
pitanja koja vas možda muče na početku boravka u Domu.

Željeli bismo da se vaš upis u naš Dom pokaže pravim izborom i 
bude dio vašeg puta prema uspješnom i sretnom životu.

Djelatnici Učeničkog doma Novi Zagreb

Zagreb, rujan 2020.



Što je učenički dom?

Učenički dom je ustanova koja omogućuje učenicima iz drugih 
regija boravak u mjestu školovanja, te uspješno izvršavanje školskih 
i izvanškolskih obveza. Dom pruža cjelodnevni boravak, prehranu, 
brigu o učenicima, brojne sportske, kulturne i ostale aktivnosti u 
slobodno vrijeme.

Svakodnevna potpora učenicima su odgajatelji, zdravstvena 
voditeljica, stručna suradnica i ravnateljica. Tijekom noći o učenicima 
vodi brigu noćni pazitelj.

Naš je Dom mješovitog tipa. Sve djevojke i mladići su smješteni 
u trokrevetne sobe.

Posebna pozornost posvećuje se podizanju kvalitete življenja 
korisnika našeg Doma. Učenicima su na raspolaganju knjižnica, 
informatička učionica, učionice, sportska dvorana i sportski park.



Aktivnosti u Domu

U Domu se organiziraju mnogobrojne aktivnosti čiji je cilj 
podizanje kvalitete života učenika, te njihov cjeloviti razvoj.

Sportske aktivnosti: stolni tenis ž/m • nogomet • odbojka • 
šah ž/m • streljaštvo ž/m • badminton ž/m • hrvanje • košarka • 
plivanje

Kulturne aktivnosti: ples • folklor • okom, nogom i kamerom 
• dramska, ekološka, glazbena i literarna skupina • kreativni kutak

U godišnjem planu i programu planirane su brojne radionice 
po pedagoškim područjima: očuvanje i unapređivanje zdravlja, 
socioemocionalni razvoj, kognitivni razvoj, te kreativnost.



Život u Domu

Spavanje

Sastanci, radionice, druženje

Večera

Ručak

Učenje

Učenje

Pospremanje soba

Doručak

Higijena

Buđenje



Dužnosti učenika

Učenici su dužni pridržavati se kućnog reda, te savjesno i 
redovito ispunjavati školske i domske obveze.

Kućni red

Poštujući kućni red omogućujemo svim korisnicima i radnicima 
Doma ugodniji boravak.

Prema kućnom redu učenici ne smiju napuštati Dom bez znanja 
odgajatelja, a vrijeme izlaska utvrđeno je kućnim redom. Svako 
izbivanje iz Doma u slobodno vrijeme tijekom dana učenici su dužni 
javiti dežurnom odgajatelju. Učenicima u pravilu nije dozvoljeno 
izbivanje iz Doma nakon 22 sata, a iznimke su moguće isključivo uz 
suglasnost roditelja (pisanu ili usmenu).

Naglašavamo da učenicima nije dozvoljen odlazak na druge 
katove ukoliko se prethodno nisu javili odgajatelju.

Učenici su dužni redovito pohađati nastavu i učiti.

Da bi život u Domu bio ugodan, posebnu pozornost posvećujemo 
međuljudskim odnosima, te potičemo toleranciju i pristojno 
ponašanje učenika i svih djelatnika.



Ponašanje u Domu

Učenici su dužni svakodnevno održavati osobnu higijenu, higijenu 
sobe i sanitarnih prostorija te su odgovorni za domski inventar. Sve 
namjerno prouzrokovane štete učenici su dužni nadoknaditi.

Učenici su odgovorni za osobne stvari i svoju sobu koju trebaju 
zaključavati prilikom svakog izlaska nakon kojeg u sobi ne ostaje 
niti jedan učenik. Dom nije odgovoran za nastalu štetu.

Sve zajedničke prostore koje učenici koriste treba nakon uporabe 
vratiti u prvobitno stanje.

Osobito pazimo na pristojno ponašanje učenika u restoranu, 
kako prema ostalim učenicima tako i prema djelatnicima Doma.

Okoliš Doma koji je predviđen za druženje učenika učenici će 
prema potrebi zajednički uređivati i čistiti.

Posjete učenicima dopuštene su samo u predvorju i dvorištu 
ustanove.

Konzumiranje alkohola, duhanskih proizvoda, te drugih opijata 
strogo je zabranjeno u vanjskim i unutarnjim prostorima Doma.



Pomoć učenicima

Učenicima kojima je potrebna informacija ili pomoć trebaju 
se, ovisno o problemu (adaptacija, socijalizacija, pomoć u učenju, 
zdravstveni problemi, i sl.) obratiti: odgajateljima, zdravstvenoj 
voditeljici, stručnoj suradnici i ravnateljici.

Uporaba računala i interneta

Učenicima je omogućeno korištenje računala i interneta u 
računalnoj učionici. Učenici mogu koristiti internetske veze u 
sobama poštujući pravila prihvatljivog korištenja mreže.



Suradnja s roditeljima / skrbnicima

Budući da nam je zajednički cilj dobrobit učenika, očekujemo od 
roditelja podršku u našem radu u kojem se trudimo osigurati uvjete 
za kvalitetno odrastanje naših učenika.

Važno je da budemo na vrijeme informirani o posebnim 
potrebama naših učenika. Molimo roditelje/skrbnike da obrate 
pozornost pri ispunjavanju upitnika o psihofizičkom zdravlju 
učenika.

Roditelji / skrbnici, naglasili bismo važnost kontinuirane suradnje 
s odgajateljima. Molimo Vas da se redovito informirate o svojem 
djetetu putem razgovora s odgajateljem i roditeljskih sastanaka. 
Ako niste u mogućnosti prisustvovati roditeljskim sastancima, 
trebate najmanje dvaput godišnje doći na razgovor s odgajateljem 
vašeg djeteta.

U slučaju bolesti, nezgode ili neke druge izvanredne situacije 
odmah obavještavamo nadležne službe i roditelje/skrbnika koji su 
dalje dužni preuzeti odgovornost te nas obavještavati o razvoju 
situacije.

Poštovani roditelji/skrbnici, napominjemo da je vrlo važno 
pravodobno obavijestiti odgajatelje u slučaju promjene vašeg broja 
telefona (mobitela), poštanske adrese i adrese elektroničke pošte 
da bi vas u svakom trenutku u slučaju potrebe mogli kontaktirati. 
Podsjećamo vas i na važnost poštivanja svih stavki ugovora kojeg 
ste potpisali.



Izbivanja i izostanci

Ako učenik namjerava provesti vikend kod kuće, svom 
odgajatelju treba najaviti odlazak najkasnije u četvrtak prije 
odlaska. Ako se učenik iz bilo kojeg razloga ne vraća u Dom, roditelj 
treba pravodobno obavijestiti odgajatelja. U slučaju da je produljeni 
boravak kod kuće posljedica bolesti, odluku o vraćanju u Dom donosi 
zdravstvena voditeljica u dogovoru s roditeljima.

Podsjećamo vas da izostanke s nastave mogu opravdati roditelj i 
liječnik, a ne odgajatelj niti zdravstveni voditelj.

Izvanškolske aktivnosti

Učenici koji su članovi sportskih i drugih klubova moraju donijeti 
potvrdu o članstvu, kao i tjednom rasporedu obveza.

Radnje pri upisu u Dom

Potvrde i dokumentacija
Učenici moraju Domu pravovremeno predočiti sve potrebne 

dokumente, (domovnica, kopije svjedodžba zadnjih razreda, orginal 
liječnička potvrda, orginal potvrda o upisu u školu).

Izbor liječnika
Roditeljima savjetujemo da učeniku izaberu liječnika opće prakse 

i stomatologa u Zagrebu. Mogućnost posjećivanja liječnika, odnosno 
stomatologa, u Zagrebu omogućit će kvalitetniju liječničku skrb i 
olakšati opravdanje izostanka učenika iz škole u slučaju bolesti.



Kontakti

Telefonski brojevi
Ravnateljica   01 6626 161
Tajnica   01 6626 171
Stručna suradnica   01 6626 172
Računovodstvo   01 6626 174
Zdravstvena voditeljica   01 4802 093
Učenička referada   01 6626 160
Zbornica   01 6184 284
Porta   01 6184 285
Fax   01 6681 709

Elektronička pošta i internet stranica
Ravnateljica: ravnatelj@udnovizagreb.hr
Stručna suradnica: anabela.sapina@udnovizagreb.hr
Zdravstvena voditeljica: marina.kaspret@udnovizagreb.hr
Učenička referada: referada@udnovizagreb.hr
Opće informacije: info@udnovizagreb.hr
Web: www.udnovizagreb.hr

Odgajatelj učenika
Ime i prezime:  
Broj odgojne skupine:  
Termin za primanje roditelja:  
Telefon / mobilni telefon:  
E-mail:  



Kalendar za školsku godinu 2020. / 21.

Nastavna godina počinje 7. rujna 2020. godine, a završava  
18. lipnja 2021. godine, odnosno 25. svibnja 2021. godine za 
učenike završnih razreda srednje škole.

Jesenski odmor za učenike počinje 2. studenoga 2020. godine 
i traje do 3. studenoga 2020. godine, s tim da nastava počinje  
4. studenoga 2020. godine.

Prvi dio zimskoga odmora za učenike počinje 24. prosinca 
2020. godine i traje do 8. siječnja 2021. godine, s tim da nastava 
počinje 11. siječnja 2021. godine.

Drugi dio zimskoga odmora za učenike počinje 23. veljače 
2021. godine i završava 26. veljače 2021. godine, s tim da nastava 
počinje 1. ožujka 2021. godine.

Proljetni odmor za učenike počinje 2. travnja 2021. godine 
i završava 9. travnja 2021. godine, s tim da nastava počinje  
12. travnja 2021. godine.

Ljetni odmor počinje 21. lipnja 2021. godine, osim za učenike 
koji polažu predmetni, razredni, dopunski ili razlikovni ispit, koji 
imaju dopunski nastavni rad, završni rad ili ispite državne mature, 
za učenike u programima čiji se veći dio izvodi u obliku praktične 
nastave i vježbi kao i za učenike koji u to vrijeme imaju stručnu 
praksu, što se utvrđuje godišnjim planom i programom rada škole.



Bilješke

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 






